

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Итоги конкурса «Студент года 2023»

Подведены итоги конкурса «Студент года 2023». В нём участвовало 8 человек: АЭФ – 2, ФПУ – 2, АМФ – 3, ФТС – 1.

1 этап «Визитная карточка» (видеоролики)

В своих небольших видеозарисовках студенты интересно рассказали о своих семьях, друзьях, увлечениях, заслугах и перспективах на будущее. По сумме баллов членов жюри ролик Хартанович Анастасии, магистранта ФТС, занял первое место; второе место у Горбатовской Елизаветы, студентки ФПУ; третье место занял Юшков Эдуард, студент АМФ.

2 этап «Эрудит»

На 2-м этапе в лидеры вышла Картинник Марина, студентка АЭФ; второе место у Горбатовской Елизаветы; третье место занял Юшков Эдуард.

3 этап «Наука»

В конкурсе «Наука» наибольшее количество баллов набрала Хартанович Анастасия; второе место у Горбатовской Елизаветы; третье место занял Юшков Эдуард.

В итоге места распределились следующим образом: титула «Студент года 2023» удостоена Хартанович Анастасия, у неё 1-е место; 2-е место у Горбатовской Елизаветы; 3-е место занял Юшков Эдуард.

Поздравляем победителей конкурса, желаем дальнейших успехов в учёбе и общественной жизни.

О.А. БОБРОВСКАЯ